
 

 

 

 
Letní prázdninový tábor Tajemství zlatého prachu 
pro kluky i holky 8 - 12 let v Hodoňovicích (Baška) 

 

Termín: 21. – 28. 7. 2026 
Cena: 3200,- / sponzorská cena: 4000,- 

➢​ Milí rodiče. Kompletní náklady na realizaci a přípravu tábora příjem z účastnických poplatků převyšují. 
Pokud máte možnost přispět vyšší částkou, budeme za příspěvek ve formě sponzorské ceny vděční. 
Děkujeme. 

➢​ Naopak pokud by výše účastnického poplatku měla být důvodem neúčasti dítěte, kontaktujte 
hlavního vedoucího s žádostí o individuální slevu. 

➢​ Přihlášku odevzdejte nejpozději do 31. května v kanceláři Střediska nebo zašlete poštou! Přihlášku je 
také možné vyplnit, v dostatečné kvalitě naskenovat a zaslat na mail hlavnímu vedoucímu. 

➢​ Tábor je třeba zaplatit společně s odevzdáním přihlášky, a to nejpozději do 31. května. Částku 
zašlete na účet číslo: 1641530399/0800. Jako variabilní symbol uveďte datum narození dítěte bez teček 
(např. 1. 12. 2005 = VS: 01122005) a do zprávy pro příjemce bude uvedeno jméno a příjmení dítěte. 
Pokud platíte za více dětí, prosím proveďte platbu za každé dítě zvlášť. 

➢​ Za přihlášeného účastníka považujeme toho, kdo odevzdal platnou přihlášku a zároveň za tábor 
zaplatil. Vzhledem k nefunkční praxi z minulých let nebudeme počítat s účastníky, kteří mají pouze 
odevzdanou přihlášku, ale nemají zaplaceno. Kapacita tábora je z technických důvodů omezena. Pokud 
své dítě přihlásíte a tábor by byl již obsazen, budeme vás co nejdříve telefonicky/mailem informovat.  

➢​ V případě potřeby vydáváme potvrzení o zaplacení tábora. Pokud potvrzení potřebujete, kontaktujte 
prosím uvedenou kontaktní osobu ideálně ještě před táborem tak, ať Vám potvrzení můžeme předat při 
předání dětí na srazu.  

➢​ Vzhledem k nákladům, které vznikají na přihlášené účastníky již před samotným začátkem tábora, platí 
následující storno podmínky:  
○​ Odhlášení z tábora do 31. 5. 2026 – vracíme 100% poplatku (3200,-) 
○​ Odhlášení z tábora v termínu 1.6. – 17. 7. 2026 – storno poplatek činí 1000,- 
○​ Odhlášení z tábora po 18. 7. 2026 – propadá 100% poplatku (3200,-) 

➢​ V rámci letního tábora se snažíme o nabitý program, který je plný akčních, zábavných, kreativních i 
duchovních aktivit. Rádi zařazujeme aktivity postavené na zážitkové pedagogice, kde mají účastníci 
možnost překonávat prostřednictvím rozličných výzev sami sebe. Do programu tábora může být také 
zařazen menší puťák, jehož součástí je spaní pod hvězdami. Nejdůležitější je však pro nás vytvářet 
bezpečné prostředí, které je založené na důvěře a individuálním přístupu, ve kterém se děti i vedoucí cítí 
dobře. Z tohoto důvodu také důrazně doporučujeme, aby se dítě účastnilo tábora od jeho úplného 
začátku až do konce. Pokud na tábor dítě dorazí později, přijde o aktivity zaměřené na seznamování a 
posílení kamarádských vztahů. Pozdější začlenění do již rozběhnutého kolektivu bývá pro dítě i kolektiv 
zbytečně náročné.  

➢​ Pravidelnou výzvou tábora je také menší puťák, jehož součástí je spaní pod hvězdami. Pro účast na 
táboře a puťáku je nezbytné vybavit účastníka kvalitním vybavením (vhodný batoh - krosna, teplý 
turistický spacák, vhodné boty, čelovka, apod.) 

➢​ Pokud má vaše dítě jakékoli zdravotní specifika, která je potřeba zohlednit v programu či ve stravě, 
prosím kontaktujte ještě před přihlášením dítěte hlavního vedoucího 

➢​ Pro absolvování tábora je potřeba platné potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na 
zotavovací akci a škole v přírodě vyplněné lékařem. Formulář ke stažení naleznete zde: 
https://drive.google.com/file/d/13CCL1M0qGJmSIVi2Qu_QZkLzmKxRFKP8/view?usp=sharing  

➢​ Na táboře platí Vnitřní řád střediska a Vnitřní řád táborových akcí. Jejich plné znění si můžete přečíst 
zde: https://1url.cz/dzAK0 , https://1url.cz/9rvl8  

➢​ Bližší informace Vám budou zaslány nejpozději 7 dnů před začátkem tábora. Do té doby se můžete 
informovat u hlavního vedoucího tábora Jakuba Boháče (731 818 098, jakubbohac9@gmail.com). 
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